



读客文化为大众提供正向阅读价值

枫泾又一企业成功上市

本报讯(车健、勾瑞)近年来,金山区深入践行高质量发展理念,持续优化营商环境,引导和鼓励企业利用资本市场做大做强,培育壮大改制上市企业,助力企业加快上市步伐。

7月19日,金山区枫泾镇又有一家民营企业在深圳创业板上市!读客文化股份有限公司正式挂牌交易,成为枫泾镇今年第二家上市企业。股票简称:读客文化,股票代码:301025

读客文化成立于2009年,主营业务为图书的策划与发行及相关文化增值服务,目前已经打造了一批畅销且长销的精品图书,如《大江大河》、《暗黑者》、《微微一笑很倾城》、《余罪》、《何以笙箫默》等等数不胜数。2018年至2020年,读客文化年均新策划图书100余种,年均发行图书超过

1000万册。同时,读客文化经营的“书单来了”“影单来了”“读客熊猫君”等新媒体账号,在促进图书销售的同时,也为公司开展文化增值服务提供了基础,2020年读客文化的新媒体增值业务收入达到1.600多万元。

随着互联网技术的发展,读客文化积极迎合互联网发展趋势进行创新,形成了线上渠道与线下渠道并重,代销与自营共同发力的全方位发行网络,与线上电商、新华书店、民营分销商三类渠道成员建立了稳固的合作关系。《岛上书店》《无声告白》《微微一笑很倾城》等电子书获得当当网、亚马逊等平台的电子书畅销奖。

目前读客文化已成为行业内纸电数字出版领域最具市场影响力的公司之一,除自有版权图书的数字出版外亦开始涉足非自有版

权图书的数字发行,并逐步将业务类型扩大到有声书领域。如《大江大河》的纸质书、电子书和有声书同步上市。公司畅销书“教父”系列、“武则天:从三岁到八十二岁”系列等有声书,在喜马拉雅、懒人听书、蜻蜓FM和微信读书等平台收获了大量听众。

同时,公司还加强版权输出,如《藏地密码》被转授权到泰国和越南,《好妈妈胜过好老师2》被转授权到韩国和越南,《超级符号就是超级创意》被转授权至英国。这些转授权内容并非对于中华文化的机械宣传,而是以灵活的方式带动国外读者主动了解中华文化,打造出中国的文化软实力。

招股书显示,此次读客文化登陆创业板募集资金主要是投向“版权库建设项目”,通过落实募集资金投资项目,读客文化将在现有的



文艺、社科及少儿领域快速积累版权优势资源,从知识产权源头大幅提升读客文化的行业竞争力,并补充现有的产品结构,显著提升公司主营业务的发展,进一步放大公司的竞争优势。

公司表示,未来将坚持为读者提供有价值的内容为发力点,保持在多种载体、渠道创新力,探索知识付费、影视剧、动漫和游戏改编等多元业务形态,为公司打造持续的竞争力。



枫泾优质翠冠蜜梨上市

图片说明:时下,枫泾镇1295亩蜜梨迎来丰收季。7月21日,记者在下坊村新高坊农产品专业合作社的果园内看到,这里的蜜梨已相继成熟,胖嘟嘟的梨子挂满枝头,令人眼馋。一旁,果农们正忙着采摘、分拣,处处洋溢着丰收的喜悦。

梨园负责人尤杰向记者介绍,“我们现在摘的是翠冠梨,个头大一点的重约0.3公斤,因果形好、品质优,很受市场欢迎。”

据了解,翠冠梨果肉甜嫩松脆,人称“六月雪”,富含多种维生素和钙、磷、铁等微量元素,是酷暑时节极好的消暑水果。今年该果园共种植翠冠梨约40余亩,日产量达2000斤。目前,田头价格在3~5元左右,礼盒装售价在70元左右。

图文:俞翔

新春村六十一户村民即将告别液化气罐,迈入天然气时代

本报讯(车健)

“一直盼着哪天能用上天然气,如今管道已经铺设完成,再也不用扛着煤气罐进进出出了”。说起即将开通的天然气,家住新春村1组的顾正林抑制不住内心的激动。原来,去年12月开始,枫泾镇投资约60多万元着力推进新春村1组天然气入户工程,总共61户村民即将告别液化气罐,用上更安全方便洁净的管道天然气,切实解决居民用气难问题。

在工程前期,枫泾城建发展公司结合区污水管道铺设工程,将天然气管道同步推进,避免了二次施工带来村民出行的不便。目前,项目已完成天然气管道入户。

看着工作人员在家中安装天然气表,顾正林满脸笑容。“用罐装液化气既不方便又不安全,比如,烧菜的时候突然液化气用完了,只能自己骑电动车去液化气站换液化气罐。虽然有专门为老年人提供的免费上门换气服务,对一定年龄的老年人还实行更优惠的换气服务,但我们还是希望能够把液化气换成天然气。如今天然气也安装好了,也算了了一桩心事。”顾正林说。据了解,落户在枫泾镇的新奥能源公司将在近期为新春村1组现场为村民进行开户工作。届时,村民即可在家中顺利“点火”。

榴莲有哪些食用禁忌?

由于榴莲的营养成分极高,因此非常受到大家的欢迎。榴莲在泰国最负盛名,被誉为水果之王。它的气味浓烈、爱之者赞其香,厌之者怨其臭。榴莲有金枕、甲仑、和青尼等品种,以金枕品质最好,也最名贵,因其多肉、口感柔软、绵长且状如枕头而得名。喜欢吃榴莲的人,你知道榴莲的饮食禁忌吗?吃榴莲注意事项,小编将为您介绍。

榴莲的效用与作用

1. 滋阴壮阳

榴莲中营养价值非常丰富,其中所含有的糖分也非常高,而且所含淀粉、糖分和蛋白质的比例分别为11%、13%、3%。

身体虚弱的朋友可以食用榴莲,榴莲可以补充身体需要的能量和营养,达到强身健体、滋阴补阳的功效。

病后及妇女产后可用之来补养身体。

2. 增强免疫力

榴莲的果肉所含氨基酸的种类特别齐全,含量也很丰富,其中含有7种人体所必需的氨基酸,而且谷氨酸含量特别高。

动物实验进一步证明,谷氨酸是核酸、核苷酸、氨基糖和蛋白质的重要前体,参与其合成代谢,能提高机体的免疫功能,调节体内酸碱平衡,以及提高机体对刺激的适应能力。

榴莲果对人体有强壮补益作用的原因,除含有较丰富的有益元素锌等以外,还应与其含有的香气成分及其他营养成分起协同作用。

3. 治疗痛经

榴莲的营养价值很多,它还可以缓解痛经哦!因为榴莲是热性水果,因此食用后可以起到活血散寒、缓解经痛的作用,特别适合体寒痛经怕冷的mm吃。

榴莲性属热,热性可改善腹部寒凉的症状,以便促进体温的升高,所以榴莲对寒性体质的朋友帮助很大的。

4. 开胃促食欲

榴莲的特殊味道虽然争议很大,可你不知道吧!榴莲的营养价值还体现于这种特殊的味道中哦!这种馥郁的气味造就了榴莲的一大功效,就是开胃、促进食欲。

榴莲食用禁忌:

1. 榴莲最好不与白酒同食。酒与榴莲皆属热性之物,如患糖尿病人士两者同吃,会导致血管阻塞,严重的会爆血管,中风情况的出现,所以宜小心食用。正常健康人士也应忌两者同时食用。甚至曾有过榴莲与白酒同食至死的案例,因此这一点是必须要小心的。

2. 榴莲不能温性食物同吃,如牛肉、羊肉、狗肉等以及海鲜。因为这些食物皆属于燥热之物,同吃会上火发炎或者由于上火而导致其他的疾病或者诱发以前的疾病。

3. 心脑血管患者不宜吃榴莲,会导致血管阻塞,严重的会有爆血管、中风情况出现,不宜食用。

4. 热气体质、喉咙咳嗽、患感冒、阴虚体质、气管敏感者吃榴莲会令病情恶化,对身体无益,不宜食用。

5. 肾病患者以及心脏病病人也不宜吃榴莲,因为榴莲含有较高钾质。

6. 此外患有皮肤病的患者以及喉炎、哮喘以及气管炎的患者也不宜吃榴莲,吃了会导致病情加重。

简讯

我为群众办实事 便民服务进基层

本报讯为更好地服务基层进一步践行“我为群众办实事”,7月21日,在区、镇红十字会的牵头下,五星村联合镇党群服务中心开展了一场“不忘初心,牢记使命”便民活动。

活动中,通过镇红十字会工作人员的专业示范和居民代表的实际演练,进一步提高了居民的急救意识和技能。同时,镇党员志愿者们为村民们带来了便民服务,服务项目有理发、修鞋、配钥匙、修钟表等,获得了村民们的点赞。

俞汇村开展 暑期禁毒宣传知识讲座

本报讯7月21日,俞汇村邀请社区民警为辖区青少年开展暑期禁毒宣传知识讲座。

讲座中,向在场的青少年介绍了毒品的类型,警示大家远离毒品的重要性。同时,提醒青少年尽量不要去一些娱乐场所地方,在交友中也要慎重,要懂得自尊自爱,少和陌生人接触等。通过知识普及,促使青少年自觉增强防毒的意识和决心,达到“健康人生 绿色无毒”的教育目的。

鑫阵地新服务:建强党群阵地,助力乡村振兴

本报讯(吴洁)菖梧村位于枫泾镇南面,区域面积为3.2平方公里,全村共有14个村民小组。现有党员65名,2个党支部,5个党小组,设“心联鑫”党群服务站1个,“喔哩厢”党群服务点2个。

近年来,村党总支强化党群阵地,在基层建设中的政治功能和服务功能,建设村民家门口的红色阵地,围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”20字为目标,确定总体工作思路,把创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念贯穿始终。同时提出“生态宜居美丽乡村、共享发展幸福菖梧”的发展口号,带领和引导全村干部群众共绘乡村振兴蓝图。

盘活存量集体资产,推进文化产业进入乡村。菖梧村“喔哩厢”党群服务点(“生香阁”美术馆)位于原红星小学旧址。在以文化带动乡村振兴为根本出发点的前提下,菖梧村有效利用原红星小学的闲置校舍及土地,吸引文化产业融入,建造集书画创作、文化发掘、乡村民宿为一体的村级产业基地-“生香阁”美术馆,并有效融入枫泾特色古镇文化氛围。本着服务党员群众为根本出发点,以文化创作培育、组织宣讲学习为主要服务内容,“七一”前夕,生香阁举办了“复兴·梦想”主题油画展,全展由《春天的传说》《强军之魂》《国家精英》《黄河魂》等篇章构成。其中,《国家精英》篇章将改

革开放以来涌现出的如钱学森、杨振宁、杨利伟、郎平等近百位英雄人物呈现在一幅全长26米的画卷上,令观赏者一饱眼福。

发挥党群阵地作用,深入开展党史学习教育。注重发挥党总支教育管理党员的主体作用,抓常抓细,把党史学习教育融入日常。自我镇党史学习教育启动以来,菖梧村党总支党员通过自学、党小组学、党员干部带头学,促进党员自我学习,提高为民服务能力,引导党员群众进一步学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,进一步激发干事热情,营造比学赶超的良好氛围。

结合我为群众办实事,践行为民

众志成城 防御台风“烟花”

(上接1版)对有可能出现危及群众生命财产安全的隐患第一时间给予排除。巡查中发现长城小区隔离栏摇摇欲坠,第一时间组织人员拆除。

在排查消除安全隐患的同时,枫泾镇各村居工作人员还通过各种方式,提醒居民尽量减少外出,关好门窗,移除自家阳台杂物防止坠物等工作,确保防汛要求落实到位。对危旧房屋内孤寡老人、外来务工人员则及时进行转移安置,并做好安抚工作。

同心筑坝,雨夜坚守

7月26日,9时50分左右,“烟花”在浙江平湖沿海再次登录,登录时中心附近最大风力10级。受台风“烟花”影响,从7月25日夜晚开

始枫泾镇遭遇强暴雨恶劣天气,部分区域出现险情。枫泾镇党员干部以汛为令,全力以赴消除各类险情,确保人民群众生命财产安全。

7月25日晚间,受强降雨影响大茫塘水位持续升高,致使下坊村六条浜水闸处河水倒灌进入农田,群众生命财产安全受到威胁。灾情就是命令,救灾就是责任。当晚,下坊村党员干部就组织人员用沙袋垫高加固,减缓河水倒灌速度。期间,还争分夺秒调运编织袋7000个、黄沙40余吨,并组织了近20人的抢险队伍,筑起围堰,同时利用水泵向外抽排,以此来减少村庄内的灾情。

服务宗旨。2021年,菖梧村整合村庄改造资源,以乡村人居环境整治为契机,以市委李强书记考察枫泾重要讲话“美环境、种风景、植文化”为方向,以首届长三角大学生设计路演大赛一等奖作品为标准,2021年在菖梧村党群服务站区域,建造菖蒲公园,园内涵盖了党建、法治、文化、廉政及市民修身等元素,这座“家门口”的开放式公园,惠及了周边1000多名村民群众。同时,村党总支努力践行为民服务的宗旨,传递正能量,持续开展党员先锋活动,我为群众办实事项目。发挥好党员先锋模范作用,用心用力为群众办好事实事,进一步扎实群众基础。

7月26日下午,记者在枫泾镇新义村雪卉农产品专业合作社看到,由于地势低洼,连日强降雨造成合作社种植的15亩哈密瓜和25亩葡萄大棚内严重积水。正在现场排水作业的丁师傅告诉记者,唐家浜、长浜、土地浜由于地势低洼,一旦出现强降雨就容易造成积水现象,所以从25日下午开始,就已开始抽排作业,现在已经投入4台水泵进行强排。

风雨之夜,多少枫泾百姓听着窗外的呼啸安然入睡。这一切是因为有一群可爱的人在守护家园。

截至7月27日中午,台风影响已经逐渐远离。灾后统计、清理工作正有条不紊展开。 综合采写